

К ГАСТРОЛЯМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕАТРА КУКОЛ В ТАЛЛИНЕ

(Беседа с заместителем директора
театра тов. Л. Г. Равиновым)

С 13 ноября в концертном зале «Эстония» начинаются гастрольные спектакли московского Государственного центрального театра кукол, под художественным руководством лауреата Сталинской премии народного артиста республики С. В. Образцова. В беседе с нашим корреспондентом заместитель директора театра тов. Л. Г. Равинов рассказал:

— Государственный центральный театр кукол существует уже 15 лет. Теперь он является самым большим кукольным театром в мире — его коллектив состоит из 350 человек. Это позволило создать постоянный филиал в Ленинграде. Кроме того, коллектив театра постоянно совершает гастрольные поездки по стране. Недавно артисты побывали на Украине, где в течение трех месяцев дали десятки спектаклей в Киеве, Одессе, Львове и других городах УССР. Во время Отечественной войны театр работал над фронтовым репертуаром, обслуживая воинов Советской Армии и труженников тыла.

В Таллине Государственный центральный театр кукол впервые, он пробудет здесь до 17 ноября и даст два спектакля для детей («Кот в сапогах», «Гусенок и веселые мэлвежата») и две постановки для взрослых («Волшебная лампа Алладина» и «Король-олень»).

Весной 1948 года театр кукол снова посетит Таллин и ознакомит эстонского зрителя с остальным своим репертуаром, в который входят постановки: «Обыкновенный концерт», «Ночь перед рождеством» (по Гоголю), «Золушка», «По щучьему велению», «С южных гор до северных морей» и ряд других.

Г. Таллин

СОВЕТСКИЙ ЭСТОНИЯ